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W W O

16 CEHTSA0pPS.
KnaccHas paboTa.
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1) 50 cm gl M
2)7 im l66 CM
3) 3 cm 8 MM £_83 CM

4) 90 cM === 9 aM




Caaraemoc

67 | 29 | 28 | 60
Crnaraemoe ] 63 | 34 | 20
Cymma 75 | 92 | 62




Buiyucnu

2x2=4 TG x2=12 +
5x2=10 15 x 2= 30
8 x 2=16 36 x 2= 72
9x2=18 50 x2=100

=







Tema :«CBA3b Mexay
KOMMOHEHTaMU U

pe3ynbTaToM

VYMHOXEeHUA»




Nel. OObsicHH IO pUCYHKaM, KaK, 3Has IPOU3BECHUE,
MOKHO Y3HATh YaCTHOC.

r

4x2=28
5x4=20
8:2 - 6
2 3 20: 5
20 : 4

3aKOHYH BBIBOJI:

Ecin IIPONU3BCACHUC [IBYX MHOXXHUTEJICH pa3saAcCIInTb Ha OAUH
N3 HUX, TO IIOJIYHUTCA ... .



N°2.BbicoTa kaxxgoro ataxka goma 3 m. B nome
5 ataxxen. YHemy paBHa BbiCOTa JoMa Ao
Kpbilwn? CocTtaBb ABe 3aga4un, obpaTHbIe
OAHHOW, U peLu's 14V
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BrbicoTa
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3452160

ITAKA ITAXKEH
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CamocTosTenbHas padoTa

IIpoBepum cedst

17+ 7= 24 00-24 = 36

AT =33 0-53= 17

47 -9 = 38 NV-32+8) = 50

41 -3 = 33 70 +(60-40)= 90
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